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Na temelju članka 66. stavka 4. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Rijeke ("Službene 
novine Primorsko-goranske županije" broj 29/09, 14/13 i 22/13-ispr. i ("Službene novine Grada 
Rijeke") broj 10/17, 14/18, 2/19-pročišćeni tekst, 2/20 i 3/21), dajem sljedeće  
 
 

O Č I T O V A NJ E 
na Prijedlog zaključka o izmjenama i dopunama Plana razvoja Grada Rijeke  

za razdoblje 2021-2027. 
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Plan razvoja Grada Rijeke za razdoblje 2021.-2027. (dalje u tekstu: Plan razvoja) temelji se, 

među ostalim, i na podacima iz Popisa stanovništva, kućanstava i stanova 2011. te na službenoj 
procjeni Državnog zavoda za statistiku iz 2018. godine. Na temelju navedenih podataka u Planu 
razvoja naznačeni su negativni demografski trendovi u Rijeci. 

Upravo analizom demografskih kretanja započeta je i cjelokupna analiza u Planu razvoja 
što znači da je ta tema postavljena kao prioritet.  

Temeljem SWOT analize navedena problematika demografskih trendova u Planu razvoja 
pretočena je u strateški cilj 1. – Živjeti u Rijeci. Strateškim ciljem 1. naglašeno je podizanje 
kvalitete života na području grada Rijeke što bi doprinijelo zadržavanju stanovnika u Rijeci kao i 
doseljavanju novih stanovnika u Rijeku. Navedeno je sumirano i u 1. ključnom pokazatelju prema 
kojem se negativna bilanca doseljavanja i iseljavanja (45:55 u 2019. godini) želi promijeniti (51:49 
u 2027. godini) u korist useljavanja. 
 Iz naprijed navedenog razvidno je kako se prigodom izrade Plana razvoja nije zanemarila 
složena demografska problematika. Upravo je demografska problematika pozicionirana visoko i 
ambiciozno u Planu razvoja, a što je vidljivo u analizi, strateškim ciljevima i pokazateljima. 
 Razrada projekata koje će Gradonačelnik provoditi sukladno strateškim ciljevima iz Plana 
razvoja bit će vidljiva i u Provedbenom programu 2021.-2025. godine u kojem je najveći broj 
programa i projekata uključen upravo u provedbu strateškog cilja 1. Živjeti u Rijeci. 
 U odnosu na sada dostupne podatke iz Popisa stanovništva 2021. godine, ističe se 
sljedeće:  
 - riječ je o prvim rezultatima Državnog zavoda za statistiku (dalje u tekstu: DZS) pod  
nazivom Popis stanovništva, kućanstava i stanova u Republici Hrvatskoj 2021. godine, 
 - navedeni podaci DSZ nisu konačni ni potpuni podaci o provedenom Popisu 2021., 
 - prvi rezultati Popisa 2021. još su podložni promjenama jer u idućem razdoblju slijedi 
detaljna obrada podataka, 
 - konačni rezultati Popisa 2021. bit će poznati po završetku obrade podataka. 
 Izmjenama i dopunama Plana razvoja može se kvalitetno pristupiti kada se prvi rezultati 
Popisa 2021. nadopune i detaljno obrade. Tek se na temelju konačnih rezultata može provesti 
analiza podataka te utvrditi aktivnosti, mjere i projekti koji će doprinijeti poboljšanju demografskih 
trendova u Rijeci. 


